УВЕДОМЛЕНИЕ
О проведении общественных обсуждений проекта о внесении изменений в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области

12.12.2022 г.	08:15 ч.   			                
с. Мастюгино

Место составления: Администрация Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области 
Адрес: Воронежская область, Острогожский район, село Мастюгино, ул. Куркина, д. 15

Общественное обсуждение проводится в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области.
Общественное обсуждение организовывается и проводится Администрацией Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области.
В целях общественного обсуждения проект о внесении изменений в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области размещен на официальном сайте Мастюгинского сельского поселения Острогожского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http:// mastugino.ru в разделе «Муниципальный контроль» - «Общественные обсуждения проектов о внесении изменений в Положение о муниципальном контроле».
Предложения принимаются с 12 по 27 декабря 2022 года.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Мастюгинского сельского поселения. По каждому предложению формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
[bookmark: _GoBack]Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении) размещаются на официальном сайте администрации Мастюгинского сельского поселения в сети "Интернет".
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Почтовым отправлением: 397816, Воронежская область, село Мастюгино, ул. Куркина, д. 15
Нарочным: Воронежская область, Острогожский район, село Мастюгино, ул. Куркина, д. 15
Письмом на адрес электронной почты: mastugin.ostro@govvrn.ru


Глава Мастюгинского сельского поселения                        В.С.Грызлов

