С начала года Отделение СФР по Воронежской области перечислило пенсионные накопления в виде единовременной выплаты 5 тысячам жителей региона
Жители Воронежской области, у которых формировались пенсионные накопления в Социальном фонде России, могут обратиться за их получением в региональное Отделение СФР. С начала 2025 года такой возможностью воспользовались 5 тысяч воронежцев.
Оформить выплату из пенсионных накоплений можно на пять лет раньше наступления пенсионного возраста: с 55 лет — для женщин, а для мужчин — с 60 лет, при наличии у них необходимого страхового стажа не менее 15 лет и 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов. Также получателями могут стать и те, кто имеет право на выход на пенсию досрочно. К ним относятся воронежцы, имеющие стаж на вредных производствах, педагоги, медицинские работники, представители некоторых творческих профессий и многодетные матери.
Средства пенсионных накоплений выплачиваются единовременно одной суммой, если их размер равен или менее 10% от величины прожиточного минимума пенсионера в России. В 2025 году величина прожиточного минимума составляет 15 250 рублей. Максимальная сумма для получения единовременной выплаты на сегодняшний день — 411 750 рублей.
Рассчитать, будут ли пенсионные накопления выплачены одной суммой, можно самостоятельно.
Допустим, у женщины 55-ти лет имеются средства пенсионных накоплений в размере 280 000 рублей. Эту сумму необходимо разделить на ожидаемый период выплаты накопительной пенсии, которая в 2025 году составляет 270 месяцев. Получаем 1 037 рублей. Эта сумма меньше 1 525 рублей (10% от прожиточного минимума пенсионера), поэтому накопления в размере 280 тысяч рублей будут выплачены в виде единовременной выплаты, одной суммой.
Уточнить сумму своих пенсионных накоплений жители региона могут самостоятельно, заказав выписку из индивидуального лицевого счета на портале госуслуг. Кроме того, выписку можно получить в любой клиентской службе Отделения СФР по Воронежской области или в МФЦ.
Заявление на получение средств пенсионных накоплений также можно подать на портале госуслуг, в региональном Отделении СФР или в МФЦ. Если пенсионные накопления размещены в негосударственном пенсионном фонде, за ними необходимо обратиться в него.
[bookmark: _GoBack]Подробнее о накопительной пенсии: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/workers/pensions/nakop_pens
Остались вопросы? Вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8-800-100-00-01 (режим работы региональной линии Отделения СФР: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).

